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4.13  Sabendo que a poténcia da bomba é 3 kW, seu rendimento 75% e que o escoamento € de (1) para (2), de-
terminar;

a) a vazao;

b) a carga manométrica da bomba;

¢) a pressdo do gas.

Dados: H,, , = Hs56=15m; Hoa4=07m;

H,,5=0;3A;= A, =100 em’; Y = 10° N/m”.

(6) ?
4 m
__________________ P @
—_ —
g : I h=0,8m
(;;) \R&szbdﬁNmﬁ
2




W 1.-:- -
) 24804 ,5,-348 45,
g ¥ lg
2 2 4 —
H

Equacio manométrica: py +Yh—ygh=p;
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ps =10* x(48-6—3.7)=—49x10* Pa=—49kPa

Fazer os exercicios 4.16 e 4.17 paginas 112 e 113

do livro do professor Franco Brunetti
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7.13

A instalacdo da figura sera utilizada para o transporte de 12 /s de agua do reservatério A para o reser-
vatorio C, ambos mantidos em nivel constante. A bomba sera adquirida do fabricante X, que produz
bombas de poténcia nominal: 0,5 CV; 1 CV; TSL,S Cv; 2 QV; 3 CBV; 4 CV_;6 5 CZV, todas com rendimento de
82%. Dados: D=10cm; d=8cm; k=5x10"m; y=10"N/m’;v=10" m"/s; k,,=0,1; k., =k, =05
k, =L;L,;=4m; Ly;=15m;g=10m/s" Desprezam-se as perdas entre as segoes (0) e (1). Selecionar a

bcfr%ba apropriada.
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SO com as
alteracOes dos f a
resposta final
continua sendo a

mesma.



